

Рецензія

**на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня
Вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
спеціальності 226 «Фармація. Промислова фармація»
у Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова**

Підготовка висококваліфікованих фахівців, які б ефективно здійснювали професійну діяльність відповідно до потреб здоров'я населення України є важливим запитом сучасного суспільства.

Рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» спрямована на формування якісних знань та вмінь майбутніх фахівців. Представлені в освітній програмі компетентності, програмні результати та форми підсумкової атестації відповідають Стандарту ВО зі спеціальності 226 Фармація, промислова фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Підготовка за освітньо-професійною програмою (ОПП) здійснюється за очною формою, термін навчання за ОПП складає 4 роки 10 місяців. Представлені обов'язкові освітні компоненти логічно викладені та відповідають профілю програми та охоплюють всі напрямки сучасної фармацевтичної науки та освіти України. Обсяг кредитів ЄКТС, що, відводиться на практичну підготовку відповідає вимогам Стандарту ВО та становить 33 кредити. Проходження виробничих практик здобувачів реалізується в межах укладених договорів, в інших закладах вищої освіти відповідного профілю, на базі провідних фармацевтичних підприємств, аптечних та лікувально-профілактичних закладів Південного регіону України (ТДВ Інтерхім, мережа аптек «Фармація», АНЦ, аптека Гаєвського, Медичний дом Odrex).

На представленій освітній програмі запроваджена практико-орієнтована система навчання, яка передбачає зміщення акцентів з теорії на практику та значного перевищення годин відведених на практичні та лабораторні заняття порівняно з теоретичним навчанням, а формування навичок самостійного

виконання експерименту, аналіз, представлення результатів та здатності використовувати знання на практиці реалізується через виконання дипломної (магістерської) роботи, якій передуює переддипломна практика.

Слід зазначити, що у програмі також приділяється особлива увага формуванню магістра фармації не тільки, як професіонала, а й особистості, та вмінню комунікувати з колегами та пацієнтами, про що свідчить запропоновані вибіркові освітні компоненти психологічного напрямку.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма надає можливість реалізувати підготовку магістрів фармації, які будуть ефективно здійснювати практичну діяльність у напрямі фармації та сприяти підвищенню рівня здоров'я населення України.

Підсумовуючи вищевикладене, вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки на другому (магістерському) рівні вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» у Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова відповідає усім вимогам та може бути рекомендованою до затвердження та впровадження.

Доцент кафедри медичної біології,
фармакогнозії, ботаніки та гістології
Дніпровського державного
медичного університету,
кандидат біологічних наук

Ірина КОЛОСОВА

